

## 哈弗 H2 销量激增 9月份售 8288 台

7月上市的哈弗H2，凭借独特的时尚百搭风格，赢得用户追捧，订购火爆。随着终端供货逐渐正常，9月销量激增，单月售车达到8288台。

“市场销售非常火爆，前段时间客户需要排队等着提车。最近车辆供应力度加大，供应不足的情况得到了缓解。”山东某哈弗4S店销售经理表示，同城其他几家4S店，哈弗H2的销售形势也一样火爆！

哈弗H2车型结合用户需求进行百搭设计，为追求个性时尚的城市新生代群体提供车身、内饰、配置方面的多种颜色和风格备选方案，给用户带来前所未有的购车体验，成为一款被广泛看好、有独特风格的重磅紧凑型SUV。

据了解，消费者通过“哈弗商城”网络平台，可自由选择座驾配色、内饰、轮毂等各类配件。长城汽车提供的8种单色、5种套色合计13种颜色的车身搭配以及4种单色、4种套色合计8种不同风格的内饰搭配，加上几款不同样式的轮毂、中网、氛围灯等配件，让消费者实现了“我的需求我做主”。同时消费者可在哈弗商城上进行预订，非常符合现在的消费习惯。

除了时尚百搭外，哈弗H2还具备哈弗家族一贯注重品质及性能的特点，内饰大面积采用柔软材质，手感与用料皆属上乘。搪塑仪表板、AB柱包覆工艺、氛围灯等细节设计，使这款车型领先同级，更具亮点。“哈弗H2的焊缝均匀程度、内饰精细水平已经超越了同

级别的日系车。”在第四届长城科技节开幕时，汽车专业网站选车网运营总监管学军如此评价该车。

此外，哈弗H2拥有4335×1814×1695mm家用黄金尺寸，搭载自主研发的1.5T发动机，全系标配无钥匙进入、电动助力转向等智能科技，让驾驶感受更舒适随心。

据哈弗销售市场相关负责人介绍，哈弗H2是立足市场和客户需求，精心打造的一款高品质、时尚紧凑型SUV，上市后销售火爆。但因产能原因，终端供应受到影响，经过积极调整和准备，目前终端供应已逐步进入正轨，全国各地车辆供应正常，预计销量将继续保持持续增长。

(哈弗)

为商务而生

## 迈腾领跑 B 级车市

迈腾2015款在保持商务特色的同时，进行了多项升级，持续强化B级车标杆的实力。今年前三个季度，迈腾累计销量达到15.3万辆，以远超同级别车型的优势稳居B级车第一阵营。作为大众品牌第七代B级车的长轴距版，迈腾拥有宽敞、舒适、宁静的车内容积。

今年前三个季度，在消费观念的快速变化、部分城市限购、政府公务车新政出台等因素的影响下，以公商务用车为主的B级车市竞争更趋激烈。各大厂商面对严峻的处境，也都在营销上做足了文章。

不过，从细分市场格局来看，尽管有众多竞争对手围攻，德系B级车的代表——迈腾的领先地位却仍岿然不动。今年前三个季度，迈腾累计销量达到15.3万辆，以远超同级别车型的优势稳居B级车第一阵营。

究其原因，除了一汽-大众大众品牌强大的品牌效应，全方位满足消费者对公商务用车的需求，正是迈腾可以长期领跑的关键所在。而今年新推出的迈腾2015款，在保持迈腾商务特色的同时进行多项升级，保持了定义B级车标杆的实力。

作为大众品牌第七代B级车的长轴距版，迈腾的设计风格充分渗透了商务至上的气息。舒展大气、神似辉腾的外观，完美诠释了高端商务轿车的领袖风范。而更加突显迈腾商务属性的，则是其拥有越级品质的车内容积。

纵观当下的B级车市，在空间上很少有车型能够与迈腾比肩。专为国内市场而同步开发的迈腾，轴距达到领先同级别的2812mm，带来了更为宽敞的乘坐空间。后排膝部空间更因此增加57mm，令后排乘客专享惬意。(迈腾)

## 精打细算 还是“双十一”购车最划算

你是不是还在犹豫中意的车型超出了你的预算？你是不是还在苦恼到底何时买车最划算？你是不是也想有直接从厂商拿到的优惠和红包？现在11月车展购车盛会来了！这意味着全年抄底购车的最佳时机来了！那么问题也来了，11月购车到底哪家强？毫无疑问，河南周口东风雪铁龙11月车展抄底购车最疯狂！

T时代新C5，作为东风雪铁龙“T+STT核芯动力”的首发旗舰车型，全面开启东风雪铁龙T时代的科技篇章。而得益于涡轮增压引擎的应用使其在动力上所带来的提升外，其在配置上也增加了诸如智能启停、车载互联等多项技术，让我们一同揭秘T时代新C5的不同之处。

“动力丈量生活——全路况T动力体验”东风雪铁龙C4L触“动”之旅开启 CITROEN CONNECT车载互联系统，东风雪铁龙C4L

一路克服困难，挑战触“动”之旅，历经300多公里极限的全路况T动力体验。即便有困难险阻，却一路风景独好。C4L积蓄向前的力量，一路向前！

随着车载互联网络时代的到来，汽车不再只是一个交通工具，更是能够将旅途过程变得充满乐趣的旅友。它让行车之旅不再枯燥乏味，而是变得乐趣十足。正如东风雪铁龙新世嘉车载互联版，将智能科技的乐趣与实用融为一体，让车主真正享受驾驶带来的愉悦体验。秋高气爽，正是驾驶着爱车出游的好时节。规划线路、搜景点、找加油站、住酒店……你还在绞尽脑汁地查看地图、制作路书？又或是还在担心城市改建造成的路况有误，目的地找不到？现在好了，不妨试试新世嘉的智能导航功能，只需动动手指，即可找到周边景点、酒店、加油站等详细的吃住行信息。

而且系统后台每分钟实时更新地图，随时掌握更全面精确的路况信息，及时避免拥堵地段，让你想去哪儿就去哪儿，轻松享受说走就走的出行乐趣。

作为全球同级最新平台EMP1的首款车型，全新爱丽舍以“品质高、空间大、配置全”的优势打入市场，全新爱丽舍WTCC纪念版荣耀上市，更是运动范十足，外观轮廓无可挑剔，经得起600万Km+全球全路况试车测试严苛考验，自信实力，与生俱来！不过，全新爱丽舍的运动范可不仅仅在外表上，它更在体现在内“芯”！随着中级车市场用户对动力操控、燃油经济性需求的日益提高，全新爱丽舍以傲视同级的全新“黄金动力”组合，实现了强劲动力与燃油经济性的完美平衡，全力为消费者打造舒适畅快的驾驭体验和感受。

(雪铁龙)

## MG GT MY GT 挚爱前行

每个时代都会诞生时代的先行者，恰如21世纪引领创变的80后、90后，他们年轻、活跃、勇于接受新潮事物，他们驾驭时尚，有自己的主张与洞见，符合主流审美，又从不盲从大流。

他们挑战激情，不满足现状，对自己和明天有更高的期待，热衷于向未曾经历过的发起挑战；他们追求品质取悦自己，Work Hard Pay Hard，努力只为更好享受，懂得用最好的犒赏自己。这与

MG GT所传递的敢想敢行、激情进取的GT范儿精神不谋而合。

作为向MG品牌90周年献礼推出的第四代GT，MG GT以潮流造型与优异性能，演绎年轻一代触手可及的高性能风尚座驾。全新MG GT，以创新致敬三代GT经典，以激情续写新英伦传奇。周口亿缘上汽MG 4S店，现已全面接受定购。

(亿缘)

**东风标致双十一疯狂购车节**

活动时间：11月8日 14:30  
活动地点：周口鼎狮展厅  
提前报名可享受额外优惠

东风标致周口鼎狮4S店

销售热线：3751111 服务热线：3751110

地址：周口市中州大道南段高速路口北200米路西

